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Якість професійної підготовки і діяльності вчителів є перевагою системи освіти Канади. Її забезпечення починається з освітніх програм підготовки і триває протягом усієї педагогічної кар’єри вчителів. Представники освітнього менеджменту Канади роблять усе можливе, щоб залишити кращих студентів в педагогічній професії, яка є престижною і високооплачуваною. 
Усі вчителі Канади – це кращі випускники педагогічних ВЗО. У 2006 році Міністерством освіти було впроваджено Нову програму введення вчителів у професію (New Teacher Induction Program), яка була розроблена у співпраці з професійними спілками педагогів. Також створено онлайн спільноту педагогів усіх рівнів (Survive and Thrive) для обміну досвідом, інформацією, онлайн менторських програм. Окрім того, вчителі активно залучаються до роботи у сільських школах, їх витрати на переїзд і облаштування та професійний розвиток покриваються державою [2, c.12].
Освітні програми підготовки вчителів реалізуються у канадських університетах. Існує лише 50 програм підготовки вчителів у Канаді, тому на місцях легше регулювати її якість. Як правило, студенти мають отримати ступінь бакалавра з додатковою освітньою кваліфікацією, для того, щоб викладати на будь-якому рівні, а деякі провінції вимагають ще кваліфікацію для викладання у середній школі. Після закінчення формальної освіти більшість провінцій передбачають ще одну форму оцінювання вчителів через іспит або процес сертифікації. Вимоги щодо періоду введення у професію можуть відрізнятися у різних провінціях, хоча у більшості він проходить у вигляді неформального періоду ознайомлення. 
У 2014 році у провінції Онтаріо були зроблені радикальні кроки для реформування системи підготовки педагогів. У два рази було зменшено кількість місць на освітні програми у 16 університетах. Сьогодні лише 1 з 5 кандидатів приймається на освітню програму. Педагогічна практика складає 80 днів навчання. В Онтаріо вчителі, які закінчують навчання за освітньою програмою, отримують базову кваліфікацію, яка може бути або загальною, або з технологічним нахилом, відрізнятися за мовою викладання (англійська або французька), класами викладання та предметами [3]. Коли випускники закінчують навчання, провінція забезпечує їм річну програму введення у професію, яка може бути продовжена за бажанням. Така програма була впроваджена у 2010 році і передбачає зменшене навантаження, призначення ментора, навантаження якого відповідно теж зменшується. Вчителі також беруть участь у різних формах професійного розвитку протягом року введення у професію. В кінці року і молоді вчителі, і ментори оцінюються. 
У Британській Колумбії є 9 університетів, які пропонують початкові програми підготовки вчителів (від одного до двох років та практику). Після закінчення програми підготовки молоді педагоги отримують Сертифікат і категорію педагогічної кваліфікації (Teacher Qualification Service category), яка використовується керівництвом шкіл для встановлення розміру заробітної платні (всього є 7 категорій). Педагогічна Рада Британської Колумбії (The British Columbia Teachers Council) має повноваження затверджувати нові програми підготовки вчителів і вимагає, щоб ці програми відповідали стандартам провінції [4].  Стандарти переглядаються протягом року, коли збирається і аналізується інформація від здобувачів освіти, вчителів-практиків, керівництва шкіл, батьків, громадськості. 
У Канаді немає формального просування вчителів кар’єрними сходинками. Успішних педагогів можуть підвищити до керівника департаменту, вони можуть брати участь у програмах професійного розвитку для розвитку лідерських якостей і можливого зайняття керівних посад у шкільній системі. 
В Онтаріо педагоги можуть здобути додаткові кваліфікації (Additional Qualifications), які підвищать їх заробітну плату. Такі кваліфікації надають після проходження коротких курсів певного змісту (тематики) або здобуття спеціалізацій (наприклад, використання технологій в освіті) [4]. 
Оцінювання вчителів в Онтаріо здійснюється за програмою оцінювання педагогічної діяльності (Teacher Performance Appraisal), яка розробляється Міністерством і впроваджується директорами шкіл. Вчителів оцінюють за 16 компетентностями і трьома стандартами діяльності: 1) професійними званнями; 2) професійною діяльністю і проявом лідерських здібностей у навчальних спільнотах; 3) постійним професійним розвитком. У результаті оцінювання формуються рекомендації для подальшого покращення педагогічної діяльності вчителів. Оцінювання проводиться кожні 5 років, але вчителі, які показують невтішні результати професійної діяльності, мусять проходити їх частіше [1, c.34]. 
Водночас вчителі складають щорічні плани навчання з цілями професійного зростання. Директори слідкують за тим, щоб цілі досягалися протягом року і допомагають їм у цьому. Міністерство також присуджує нагороди педагогам, які демонструють покращення навчальної успішності учнів, та за науковий доробок. Водночас, результати оцінювання не впливають на розмір заробітної плати. Вчителі у Британській Колумбії процедуру оцінювання не проходять. Це вимагається лише у серйозних випадках [3]. Всі департаменти освіти канадських провінцій підтримують і вимагають постійне професійне зростання вчителів, але це не є централізованим процесом і підпорядковується різним вимогам залежно від місцевості. 
В Онтаріо вчителям відводиться 6 днів для професійного розвитку щороку. Два дні виділяються на професійний розвиток, тематика і форми якого рекомендована Міністерством освіти. Інші 4 дні вчителі самі обирають форми і тематику професійного розвитку [1, c.45]. Вчителі-колеги здійснюють професійний розвиток через програму підготовки і лідерства педагогів (Teacher Training and Leadership Program) [2, 14]. За цією програмою вчителі-практики залучаються до спільних проєктів з колегами, які можуть бути спрямовані на аналіз власної професійної діяльності або на дослідження в освіті. Вчителі-лідери отримують дозвіл на розробку та впровадження професійного розвитку для колег на основі проведеного дослідження. 
Директори шкіл засновують спільноти для професійного навчання вчителів. Їх діяльність має бути спрямована на відповідність потребам вчителів та на покращення навчальної успішності учнів. Директорів теж оцінюють на предмет того, скільки часу професійного розвитку вони організували і наскільки вони відповідають потребам професійного навчання вчителів. 
У Британській Колумбії у 2015 році Міністерство освіти здійснило сертифікацію курсів професійного розвитку та їх категорій. Головна професійна спілка вчителів (BC Teachers Federation) також організовує різні форми професійного навчання вчителів [4]. З 2011 року провінція зосередила професійний розвиток вчителів у професійних навчальних спільнотах, які регулярно проводять зустрічі для розгляду проблемних питань у їхніх школах. 
Забезпечення усіх цих кроків сприяє якісній професійній підготовці та діяльності вчителів у канадських провінціях та, відповідно, підвищує рівень навчальної успішності учнів. 
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